

Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIV, NR. 11 065

JOI, 14 APRILIE 1988

4 PAGINI — 50 BANI

În lumina sarcinilor trasate de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

TĂRII CÎT MAI MULT CĂRBUNE!

La I. M. Lupeni

Preocupări intense pentru sporirea producției

Colectivul întreprinderii miniere Lupeni, cea mai mare furnizoare de cărbune pentru cocs din țară și, totodată, una dintre cele mai mecanizate mine din Valea Jiului, a depus în acest început de an eforturi stăruitoare pentru creșterea neconținută a producției de cărbune extras. Rezultatele obținute sînt concludente, producția extrasă numai în luna martie apropiindu-se de un sfert de milion de tone, și aceasta printr-o creștere substanțială de la o lună la alta a producției medii zilnice realizate. Dacă în ianuarie producția medie zilnică era de 6845 tone, în februarie a ajuns la 7300, iar în martie s-a realizat cea mai mare medie zilnică (8004 tone) și cea mai mare producție lunară din istoria minei Lupeni. Creșterile de producție dobîndite au fost posibile prin sporirea productivității muncii față de sarcina planificată cu 800 kg cărbune pe post în abataje, 300 kg pe post în cărbune și 100 kg pe post în subteran. În aceste condiții s-au

obținut și importante economii la energia electrică: 5 kWh pe tona de cărbune extras, iar la chereștea 0,1 mc la 1000 de tone de

Acțiunea COCS '88

cărbune extras. Comparînd aceste rezultate, mai ales cele ale lunii martie, cu realizările celei mai bune luni din 1987 (tot martie a fost) eforturile făcute sînt și mai evidente. Productivitatea muncii realizată în abataje în 1988 a fost mai mare cu 319 kg

pe post față de 1987 (luna martie). Plasarea în cărbune a crescut cu 83 de posturi. Producția medie pe complex și zi a fost superioară cu 98 tone față de 1987, iar totalul producției realizate cu aceste utilaje a fost mai mare cu 33 000 tone, crescînd astfel ponderea producției obținute cu complexe de susținere și tăiere mecanizată cu 5,4 la sută.

Aceste rezultate constituie o bază trainică pentru realizările viitoare, pre-

Dorin GHEȚĂ

(Continuare în pag. a 2-a)

I.M. PAROȘENI

Se vizează un record

Nu cu mult timp în urmă apreciatul miner șef de brigadă Vasile Cojocaru de la mina Paroșeni a preluat conducerea unei brigăzi de pregătire după ce abatajul frontal la care lucrase pe parcursul anului precedent ajunsese la limita pilierului de siguranță. După cum ne informează ing. Iosif Petrescu, șeful serviciului topografic al minei, media avansărilor zilnice realizate de brigada condusă de Vasile Cojocaru, pe parcursul primelor zece zile ale lunii aprilie, se cifrează la 9 metri liniari.

Brigada lucrează cu o modernă combina de mîntări. Armarea galeriei cu o secțiune de 11,5 mp se face cu TH 5. În aceste condiții, galeria de bază a panoului 9, stratul 13, blocul II, orizontul 360 de la sectorul I va fi finalizată cu mult înainte de termenul planificat, accesul la rezervele de cărbune cantonate în blocul II stratul 13, fiind asigurat în de-
vars.

Destoinicul brigadier Vasile Cojocaru împreună cu ortacii din brigadă, prouit ca la finele acestei luni să raporteze realizarea unui record ce vizează cea mai mare avansare într-o lucrare de pregătire săpăla cu combina. (Ș.N.)

Priorități și exigențe în organizațiile de partid

Munca politică intensă, muncă bine organizată în abataje

Cu două zile în urmă, comitetul de partid de la mina Uricani, împreună cu organul colectiv de conducere, au întreprins o analiză amănunțită a rezultatelor înregistrate după prima decadă. De altfel, a intrat de mai mult timp în practica celor două organe de conducere să treacă prin filtrul analizelor decadelor activitatea secțiilor. De această dată, analiza a fost mai amănunțită ca de obicei, în sensul că ea a fost îndreptată spre toate capacitățile de producție și lucră-

rile miniere de pregătire, din dorința de a cunoaște mai bine problemele brigăzilor, de afla noi rezerve de creștere a realizărilor.

— Ne confruntăm cu greutăți create de echiparea și dezechiparea concomitentă a două mari capacități de producție, ne-a relatat secretarul comitetului de partid, tovarășul Traian Hamz. În această situație, comitetul de partid a acționat cu insistență atît pentru ca lucrările din aceste abataje să se înscrie în programul

elaborat de conducerea operativă a minei, cît și pentru a intensifica activitatea din celelalte secțiuni și brigăzi. Analiza întreprinsă recent a fost îndreptată tocmai spre acest scop, iar măsurile stabilite sînt atent urmărite de membrii comitetului de partid, de cadrele cărora li s-au încredințat sarcini concrete în acest sens.

Reluînd relațiile interlocozului adăugăm că

Ion MUSTAȚA

(Continuare în pag. a 2-a)

Eliminarea absențelor nemotivate — cale sigură de redresare a producției

Făcînd analiza activității colectivului minei Vulcan pe perioada primului trimestru din acest an, concluzionăm că minusul la producția de cărbune acumulat putea fi aproape în întregime recuperat dacă nu existau absențe nemotivate de la serviciu și foile de boală. Avînd în vedere acest lucru reluăm acțiunea de presă a ziarului nostru „Judecata muncitorească”, inițiată în colaborare cu Consiliul municipal al sindicatelor.

La „Judecata muncito-

JUDECATĂ MUNCITOREASCĂ

— La I. M. Vulcan —

rească” de la mina Vulcan, în fața unor cadre din conducerea întreprinderii, a comitetului de partid, sindicat și UTC, în fața ortacilor lor, au dat socoteala pentru absentarea nemotivată de la lucru electricieni, lăcătuși, vagon-

ieri, mineri din cadrul secțiilor I, III, IV și VI. Mulți dintre aceștia se aflau pentru prima oară în fața judecății colegilor de muncă. Cei mai mulți însă au mai avut astfel de discuții, au mai promis că „nu se va mai în-

tîmpla”, au dat chiar și angajamente în scris în acest sens că „dacă se va mai întîmpla, să mă se desfacă contractul de muncă”. De această dată, hotărîrea întregului colectiv a fost fermă, concisă. Toți cei puși în discuție la prezenta judecată muncitorească să considere aplicat un ultim avertisment. Aceia care nu vor putea elimina din activitatea lor cauzele care îi împing la absentarea nemotivată de la serviciu, vor fi excluși din colectivul minei Vulcan.

Iată opinia și „explicațiile” cîtorva absentomani puși în discuție, care se pot recunoaște în imagi-

(Continuare în pag. a 3-a)

Mineri din brigada condusă de Fekete Gheorghe — formație fruntașă în sectorul III al I.M. Bărbăteni.

Vizita oficială a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarășa ELENA CEAUȘESCU, în Australia

Întîlnire cu guvernatorul statului Queensland

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu s-au întîlnit, miercuri, cu guvernatorul statului Queensland, și doamna Georgina Campbell.

Guvernatorul Walter Campbell și-a exprimat satisfacția pentru vizita pe care distinșii soli ai poporului român o efectuează în Australia — și, cu acest prilej, și în statul Queens-

land —, care are o semnificație deosebită pentru ansamblul raporturilor româno-australiene și pentru perspectivele lor favorabile de dezvoltare.

Președintele Nicolae Ceaușescu a mulțumit pentru primirea prietenească și a subliniat, la rîndul său, că vizita în Australia, în statul Queensland, constituie o ilustrare a bunelor relații care s-au statornicit și se dezvoltă între cele

doi țări, o expresie a dorinței comune de a ridica pe un plan superior conlucrarea dintre cele două țări, corespunzător aspirațiilor de pace și progres ale popoarelor române și australiene.

Întîlnirea s-a desfășurat într-o atmosferă de căldă prietenie, de stimă și înțelegere reciprocă, înscrind-se ca un moment important al convorbirilor la nivel înalt româno-australian.

Vizită la Centrul cultural al statului Queensland

În cursul dimineții de miercuri, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au vizitat Centrul cultural al statului Queensland. Înălții oaspeți au fost salutați la sosire cu deosebită stimă de membri ai guvernului și de conducerea acestei instituții. Exprimînd caldă grațitudine pentru vizită, din partea populației orașului Brisbane și a oficialităților capitalei și statului Queensland, gazdele

au prezentat distinșilor oaspeți activitatea care se desfășoară în acest așezămint de cultură ce reunește o mare bibliotecă, galerii de artă, săli de spectacole și concerte, expoziții, construcțiile respective reprezentînd, în același timp, o realizare arhitectonică deosebită.

Au fost vizitate cu acest prilej Biblioteca statului Queensland și Galeria națională de artă, muzeul, precum și opera și sala de

concerte ale orașului Brisbane, ilustrative pentru viața culturală ce se desfășoară în capitala statului Queensland.

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, răspunzînd invitației gazdelor, au vizitat Rezervația Lone Pine Koala pentru protejarea unor specii de

(Continuare în pag. a 1-a)



Petrosani Nord. Imbinarea arhitecturii moderne cu cea tradițională conferă o frumusețe aparte acestui nou cartier al reședinței municipale.

Foto: Gh. OLTEANU

În ziarul de azi

• La zi, pe șantierul fermei avicole de la Isroni: „Vom devansa graficele de execuție” • Rubrica noastră „Vă informăm”.

Pag. a 2-a

• Festivalul național „Cîntarea României” — Concluzii după trecerea în revistă a formațiilor artistice pionierești • În câmințele muncitorești, viața cultural-educativă este o necesitate.

Pag. a 3-a

• Fotbal, divizia C: cronica partidei Minerul Știința Vulcan — CSU Sibiu • Clasamentul seriei A X-a.

Pag. a 4-a



HOTĂRIEA CONSTRUCTORILOR

„Vom devansa graficele de execuție”

Cu toții înțelegem importanța acestei noi investiții, de data aceasta într-un domeniu mai puțin obișnuit în Valea Jiului, cel al creșterii păsărilor. Ferma avicolă ce se construiește la Isroni va rezolva importante probleme de aprovizionare cu produse alimentare specifice. Iată de ce urmărim atent mersul lucrărilor de construcție, calitatea execuției lor, încadrarea în termenele stabilite. Marți, ne-am aflat din nou pe șantierul fermei. Un panou mare afișat chiar la intrarea pe șantier ne informează că termenele de începere a montajului sînt foarte apropiate, 15 mai pentru halele 1 și 2, 30 mai pentru halele 3 și 4, 15 iunie pentru filtrul sanitar, stația de sortare și punctul „trafo”, 1 august pentru halele 5 și 6 și 30 august pentru halele 7 și 8. Stăm de vorbă cu inginerul Adrian Suciu, șeful brigăzii 50 a ACM Petroșani. „Brigada noastră are în prezent în lucru, în Valea Jiului șase obiective, răspândite de la Buta pînă în cartierul „Aeropot” din Petroșani — spune interlocutorul. Cu toate acestea ne străduim să învingem dificultățile și să ne încadrăm în graficele de execuție. Aici, la ferma avicolă, executăm halele nr. 1 și 2, adică cele în care peste o lună, la 15 mai, va începe montajul. Sintem în grafic cu lucrările. Ba chiar devansăm prevederile. Astăzi (n.r. —

marți) terminăm termozolația la hala nr. 1. Vireri vor fi gata canalele, inclusiv betonarea lor. Avem deja pregătite pardoselile. Am convingerea că mergînd în acest ritm de lucru, lucrările de montaj în hala 1 vor putea începe încă din luna aprilie, deci înaintea prevederilor din grafic”.

Din brigada 50 a ACM în ziua vizitei noastre

La zi, pe șantierul fermei avicole de la Isroni

lucrau pe șantier aproape 20 de constructori, între care l-am întâlnit pe subinginerul Vasile Cadar, pe mozaicarul Mihai Acatrinei, pe zidarii din echipa lui Gheorghe Costea. „Primim un substanțial sprijin din partea Consiliului popular municipal ca și din partea organizației municipale a UTC, sublinia ing. Adrian Suciu. Constituții în șantier local de muncă patriotică, tinerii ne-au ajutat și ne vor ajuta mult la lucrările de construcție, la săparea canalelor, a fundațiilor, în general la lucrări care nu necesită o calificare deosebită, dar cer un volum mare de forță de muncă. Prin ajutorul tineretului compensăm lipsa de efective cu care se confruntă brigada, n-avînd cum să o asigurăm altfel. Pe șantier sînt aproape zilnic

prezenți între 20 și 40 de tineri care, repet, se implică cu toată răspunderea în execuția lucrărilor și ne sînt de un real folos”.

Continuăm vizita pe șantier, însoțiți, de această dată de maistrul Iosif Chișbora, coordonatorul punctului de lucru al brigăzii 2 Deva a TAGCM care execută construcțiile celorlalte clădiri ale fermei. „Sintem în grafic cu toate lucrările. La halele 4 și 3 s-au montat pereții, se execută lucrările la acoperiș. De asemenea — ne spune maistrul Chișbora — lucrăm la turnarea canalelor în hala 4, așezarea balastului în hala 3, precum și la execuția drumului interior și a platformei. Am atacat, de asemenea, fundația halei 5. Ne vom încadra cu strictețe în termene”.

Dintre constructorii brigăzii 2 Deva o contribuție deosebită la execuția lucrărilor din ultima perioadă de timp și-au adus dulgherii din formația condusă de Gheorghe Furdui I și Gheorghe Furdui II, betonisti din formația lui Florea Moraru și macaragiul Vasile Toader. Se profită din plin de vremea frumoasă; lucrările se desfășoară în ritm susținut. Respectarea termenelor de execuție este un obiectiv obligatoriu de care așa cum ne-am convins pe șantier, constructorii sînt pe deplin conștienți și pentru realizarea căruia acționează cu toate forțele.

H. ALEXANDRESCU

Preocupări intense pentru sporirea producției

(Urmare din pag. 1)

ocupările colectivului, ale conducerii întreprinderii, condusă de organizația de partid, fiind orientate prioritar spre creșterea continuă a producției de cărbune extras, spre ridicarea rezultatelor obținute pe noi cote. Intreaga atenție va fi concentrată spre folosirea eficientă a dotării tehnice și extinderea complexelor mecanizate astfel încît în trimestrul IV sînt necesare, pentru îndeplinirea sarcinilor de plan, 15 utilaje de acest gen în funcțiune. Și se depun eforturi stăruitoare pentru atingerea acestui nivel.

— Vom recicla lunar cîte două complexe mecanizate — demontare, revizie, reparare și transport, montări și puneri în funcțiune — ne preciza directorul minei, ing. Alexandru Blaj. Nu sînt lucrări simple nici pentru o mină de talia Lupeniului. Acum se află în reciclare un

SMA 2 la sectorul III, care va fi pus în funcțiune în ultima decadă a lunii mai. La sectorul VII, la începutul lunii mai, vom începe reciclarea unui alt SMA 2 și am început lucrările pregătitoare pentru un complex de mare înălțime de tip CMA5H de la sectorul IV. În funcție de gradul de uzură, toate lucrările la complexe — reparațiile — le vom executa în subteran, unde avem 5 camere de montaj. Pentru creșterea capacităților de producție la nivelul sarcinilor care le avem stabilite pentru trimestrul IV intensificăm lucrările de pregătiri în perimetrul minei Lupeni-Sud.

De fapt această idee, a creșterii vitezelor de avansare în lucrările de deschideri și pregătiri, preocupă în cel mai înalt grad conducerea minei Lupeni, care și-a propus

reintroducerea unor combinate de înaintare în cărbune în procesul de producție și folosirea intensivă și extensivă a transportului cu instalații de monorai. De asemenea, tot în cadrul aceluiași preocupări notăm acțiunile întreprinse pentru omogenizarea formațiilor de lucru și creșterea plasării la acest gen de lucrări.

— În felul acesta, ne preciza directorul minei, ne vom crea din timp capacitățile de producție necesare, care vor putea fi dirijate judicios.

O problemă care va trebui, însă, să stea, în permanență, în atenția colectivului minei o constituie asigurarea forței de muncă numeric, dar și de structuri profesionale optime.

Prin urmare la mina Lupeni se depun eforturi și sînt intensificate preocupările pentru creșterea continuă a producției de cărbune pentru cocs.



In timpul liber, ocazie de a viziona

Spectacole de înaltă măiestrie

Crașul Petroșani este din nou, timp de o săptămînă, gazda spectacolelor prezentate de Circul de stat „Arena” din București. În turneul întreprins în Valea Jiului vor fi prezentate 10 spectacole în care vor putea fi vizionate numere de mare atracție și măiestrie profesională. După cum ne spunea organizatorul Constantin Vizireanu, în cadrul spectacolelor se vor prezenta dresuri de elefanți, pume pantere, cai, precum și dresuri mixte de urși polari, malayezieni, tibetani și asiatici. De asemenea, sînt prezente și numerele de acrobație la înălțime efectuate de Adriana Constantinescu, precum și acrobațiile pe sîrmă prezentate de un

duo feminin din RP Polonă. Un alt moment de interes este cel de acrobații icariene și farfurii cu bambus, avînd ca protagoniști pe membrii trupei Tomovici precum și duo Birlan cu balans pe frunte și excentric acrobatic.

Alături de artiștii români, în cadrul spectacolelor evoluează și o trupă de artiști de la Circul Mare din Moscova, cu numere de acrobație. După cum ne spunea interlocutorul nostru, spectacolele s-au bucurat de un mare succes în orașetele care au găzduit ciroul pînă acum, lucru care ne face să credem că și în Valea Jiului, vom avea satisfacția să vizionăm spectacole de reușită (G. C.)

Hora gingășiei, sub soarele ocrotitor al primăverii.

Foto: Gh. OLTEANU

(Urmare din pag. 1)

greutățile la care s-a referit țin în cea mai mare măsură de structura eficientelor. Pentru dezechiparea unui frontal, în paralel cu echiparea altuia, cu susținerea mecanizată de mare înălțime a fost necesară atragerea celor mai buni meseriași, chiar din alte sectoare și din atelierele întreprinderii. Lucrările se desfășoară „în grafic”, iar greutățile se referă mai mult la faptul că alte locuri de muncă — în principal pe traseele de transport — sînt lipsite pentru moment de aportul electrolăcătușilor și al mecanicilor de specialitate. Desigur, comitetul de partid a intervenit la fiecare din aceste locuri de muncă, găsind soluții privind organizarea schimburilor ast-

fel ca transportul sau celelalte activități electro-mecanice să se desfășoare fără stagnerii.

O atenție aparte a fost acordată organizării lu-

— Acțiunile întreprinse de noi, ne-a mai spus secretarul comitetului de partid pe mină, s-au îndreptat și spre sectoarele I, II și III unde, prin co-

Muncă bine organizată

cărților de echipare și dezechipare a frontalelor. Și în această situație comitetul de partid și conducerea minei au aplicat cu operativitate soluția necesară. Pentru mai bună organizare a eficientelor, ambele formații au fost încredințate unui singur brigadier, și anume, maistrului electromecanic principal Ioan Cîmînga. Sub conducerea acestui specialist al susținerii mecanizate se asigură, pas cu pas, o lucrare de mare complexitate tehnică.

muniști, am acționat pentru mobilizarea plenară a potențialului lor productiv. Sectoarele au întreprins, de asemenea, măsuri proprii creînd garanția îndeplinirii integrale a sarcinilor de plan pe această lună. În continuare, după ce noua capacitate de producție, din sectorul II A, va produce din plin, întregul colectiv va acționa pentru creșterea mediei zilnice și recuperarea întârzierii create.

Tot din relațiile inter-

locutorului am reținut că au fost intensificate, pe de o parte, acțiunile destinate întăririi răspunderii în organizațiile de partid, față de activitatea unor cadre, iar pe de altă parte, acțiunile educative pentru întărirea ordinii și disciplinei. La mina Uriani, unde „nemotivatele” constituie un permanent subiect de dezbateră, comisiile de disciplină își fac mereu datoria pentru a combate practica nesăbuită a celor care recurg prea des la „odihnă”, și a valcrifică astfel o importantă rezervă internă de sporire a realizărilor. Căci, prin îmbunătățirea coeficientului de utilizare a fondului de timp se asigură, nemijlocit, creșterea realizărilor zilnice.

Vă informăm

LA MINA Valea de Brazi, a fost dat în folosință un punct alimentar bine aprovizionat, la care au acces atît minerii cît și constructorii din zonă, și locuitorii cartierului. Din inițiativa comitetului de partid, la parterul sediului administrativ a fost deschis în aceste zile și un chioșc pentru difuzarea presei.

OLIMPIADA ȘCOLARĂ. La faza națională a olimpiadei școlare, care se desfășoară în aceste zile de vacanță, Școala generală nr. 1 Petroșani, este reprezentată, la fizică de elevul Traian Bogdan, din clasa a VII-a. Concursul tinerilor fizicieni are loc la Pitești. (T.S.)

GOSPODARI buni își pregătesc uneltele pentru o nouă lucrare de sezon care va începe în curînd. Este vorba despre „toaleta” arborilor și arbuștilor ornamentali, ale căror co-

roane trebuie să fie curățate de uscături.

REAMINTIM acelor conducători auto care sînt

mai grăbiți decît trebuie, că odată cu vacanța de primăvară este bine să-și sporească atenția față de

INCA UN VETERAN al minei Lupeni și-a încheiat activitatea și a intrat în binemeritata odihnă a pensiei. În decursul celor 32 de ani muncii la aceeași întreprindere, maistrul electromecanic principal Constantin Lupulescu și-a câștigat un frumos prestigiu profesional. De numele său sînt legate numeroase succese în promovarea mecanizării și mai ales în reciclarea complexelor mecanizate, după o soluție proprie care a adus întreprinderii economii de multe milioane de lei. Îi dorim și noi pensie îndelungată și tradiționalul „La mulți ani!”.

micii pietoni. Copiii, în vacanță, mai fug după cîte o minge... apărînd, pe neașteptate, pe carosabil. PE STRADA Grădiștei din Petrița, se petrece o neadîmă risipă de apă potabilă. Puținii locatari care au mai rămas „pe poziție”, cu greu și-au protejat curțile și grădinile împotriva suvoielui de apă. Relatarea ne-a fost făcută de un pensionar care se întreabă, de altfel ca și noi: Oare, nu vede nimeni această risipă? MAI MULTE asociații

de locatari și-au făcut obiceul să programeze apa caldă pentru apartamente numai de la ore matinale. Cei care întorcese asemenea programări uită că majoritatea gospodinelor se îndreaptă dis-de-dimineață spre locurile lor de muncă. Atunci, cui folosește, de pildă, apa caldă între 6—8?

Rubrică realizată de Ion MUSTAȚA

Vă informăm

Concluzii după trecerea în revistă a formațiilor pionierești

Recenta trecere în revistă a formațiilor artistice pionierești din municipiul a demonstrat, fără putință de tăgadă, că dispunem de interpreți valoroși care au toate șansele de a reprezenta cu cinste Valea Jiului în confruntările de toamnă, pe care le implică noua ediție a Festivalului național „Cântarea României”.

Statistic, lucrurile stau foarte bine. Timp de o săptămână au evoluat în fața juriului și a publicului larg 125 de formații artistice, numeroși recitatori și soliști la care trebuie să adugăm și cele 39 coruri școlare audiate la finele lunii decembrie 1987. Pionierii din municipiul participanți la etapa de masă a celei de-a VII-a ediții a Festivalului sînt în număr de aproape 4500.

„Scopul trecerii în revistă — ne spunea Dimitrie Păcuraru, vicepreședinte al Consiliului municipal al Organizației pionierilor, membru al juriului — a fost cunoașterea amănunțită a stadiului pregătirii formațiilor artistice pionierești. Din concluziile pe care le-am tras

au rezultat o serie de măsuri pe care comandamentele unităților de pionieri, instructori, consiliile orașenești și municipal ale organizației pionierilor le-au adoptat în vederea îmbunătățirii substanțiale a programelor artistice pe care pionierii urmează să le prezinte începînd cu primele etape de concurs”.

gistrăm un regres. Și iată cauzele. După remarcabilele realizări din ediția a VI-a a Festivalului, se trece printr-o schimbare de generații, pionierii nou cooptați în formații nu au încă experiența de scenă și siguranța necesară. Se simte acut lipsa repetițiilor efectuate constant, cu seriozitate. Unele unități

profesorilor de muzică din multe școli. Montajele literare au fost în majoritate sub nivelul mediu; au fost ori statice, ori mișcarea a fost făcută fără logică, nelegată de text. Formațiile de teatru au fost, de asemenea, mediocre. Lipsa de mișcare, lipsă de regie, de decor, iar repertoriul ales a fost cel mult la nivelul unei serbări în clasă. Juriul a ascultat mulți recitatori, dar și la aceștia s-a cunoscut lipsa de logică în exprimare. Dicția slabă, precipitarea în rostirea versului, intonația plată, inexpressivitatea au demonstrat că profesorii de limba română mai au mult de lucru. S-a constatat, fapt surprinzător — că instructorii nu cunosc corect genurile de concurs, prevederile regulamentului; se abordează genuri artistice și repertorii la care copiii nu fac față. Școlile — ne a informat Dimitrie Păcuraru — vor prezenta în cel mai scurt timp programele de pregătire, urmînd să se efectueze asistențe cu caracter de îndrumare la repetiții, pentru că se simte nevoia de perseverență, de mai multă seriozitate în pregătire.

H. ALEXANDRESCU

Festivalul național „Cântarea României”

— ediția a VII-a —

Urmărind trecerea în revistă a fost evident că nu toate unitățile școlare au acordat atenția cuvenită pregătirii constante a reprezentanților lor în etapa de masă a Festivalului. Aprecieri pozitive pentru felul cum s-au prezentat, pentru seriozitatea în munca educativă pe plan artistic, acum, cînd se pun bazele viitoarelor succese din concurs, pot primi doar pionierii din școlile generale nr. 1 Petroșani, 2 — Petrila, Iscroani, 4 — Vulcan, 1 și 2 — Lupeni și cei de la Casa pionierilor din Petroșani. În rest? Dacă sub aspect cantitativ, lucrurile stau bine, calitativ înre-

școlare au pregătit trecerea în revistă „în pripă”, ca să fie!; o meteahnă v e c h e, greșită. Se abordează prea puțin dansul tematic, numai două școli (1) din municipiul prezentîndu-se cu formații de acest gen. Nici dansul de societate, cu excepțiile amintite, nu a fost la nivelul așteptărilor. Grupurile vocale folclorice au fost slab pregătite. Repertoriul ales nu face parte din specificul zonei, deficiența pentru care nu copiii sînt vinovați, ci instructorii. Despre dicție, intonație sau omogenitate vocală și chiar despre finuta scenică, ce să mai vorbim! Se simte acut lipsa

În căminele muncitorești viața cultural-educativă este o necesitate!

Despre mulți dintre tinerii mineri care muncesc la IM Petrila nu se mai poate spune că sînt nou-încadrați. Deși au numai patru-cinci luni de cînd s-au încadrat, ei s-au calificat deja, punîndu-și în valoare competența profesională, hărnicia și responsabilitatea. Cei mai mulți locuiesc în căminele 113 și 102, amenajate din toamna anului trecut și dotate astfel încît satisfac toate condițiile de viață. Împreună cu tovarășul Traian Chelba, președintele Consiliului oamenilor muncii de la IM Petrila, am fost în cele două cămine muncitorești pentru tineret și ne-am întretinut cu tinerii locatari.

— Eu muncesc de 4 luni la mină și acum sînt la frontalul 135, ne spunea Vasile Bujeniță, vagonetar la sectorul I. N-am nici o absență nemotivată și sînt ajutat în colectivul de muncă.

Locuiește într-o cameră din apartamentul 37, căminul 102. Este o cameră curată, bine întreținută. Alături, în a doua cameră, unde se află Miluță Lupu, este o atmosferă de ordine și curățenie. De fapt locuința este o oglindă a spiritului gospodăresc, a dorinței de a trăi înconjurați de lucruri frumoase și utile. Dacă în apartamentul 32, unde în camere se odihneau Teodor Zamfir, care s-a calificat reiner, era ordine și chiar confort, în apartamentul de alături, 31, era dezordine, trebuia făcută curățenie, Dumitraș Constantin, vagonetar la sectorul III, mărturisind că trebuie să fie mai ordonați. În încăperea în care se află clubul încă nu este... club, fiind necesară o dotare corespunzătoare pentru a capta interesul locatarilor de a-i trece pragul.

La căminul 113 clubul dispune de un televizor, diverse jocuri de cameră, colecții de ziare, aparat de radio. Administratorul, Dorel Lupșă, ne destăinuia că în curînd va amenaja și o bibliotecă pentru care sînt deja cereri. În apartamentul 3 era o discutabilă ordine. Acolo i-am întâlnit pe Dumitru Apostol, Petru Codreanu și Ion Chelmu, cel care ne-a spus cu mîndrie că, deși a venit la mină din ianuarie, muncește în brigada lui Dumitru Schiopu și a cîștigat 4500 lei în luna martie.

— Avem condiții bune de viață, în toate camerele avem dulapuri, covoare, dar este necesar să fim buni gospodari pentru a face din cămin o adevărată casă a noastră,

spunea Paul Ispas din apartamentul 5. A menține ordinea și curățenia reprezintă, de fapt, datoria noastră.

În apartament am observat un mare număr de borcane curate. Întrebînd ce-i cu ele, am aflat că urmează să fie predate unităților comerciale. Am văzut multe camere, așa cum sînt apartamentele 4, 6, 12, 8 bine întreținute, curate.

— Sîntem foarte mulțumiți de condițiile din cămin, ne spune tînrul Iulian Lupu, miner la sectorul I. Numai că atunci cînd ne vom căsători avem nevoie de apartamente...

Omul sfințește locul, spune o zicală veche, plină de miez. Ne-am convins de acest adevăr observînd camere mai mult sau mai puțin îngrijite, bucătării curate, dar și mult prea multe reșouri improvizate.

— Am dotat aceste două cămine cu mobilier nou, modern și util, ne spunea tovarășul Traian Chelba. A-1 păstra este o datorie cetățenească. Dar nu am făcut destul pentru educația tinerilor și implicarea lor într-o viață socială specifică de cămin.

În fața acestui cămin au fost plantați arbori și erbuști, pămîntul fiind pregătit pentru sădirea trandafirilor. Desigur că sînt multe realizări, dar se poate face mai mult pentru viața cultural-educativă a tinerilor, mai vechi sau mai nou încadrați la mina Petrila, dar toți cu dorința de a munci pentru a deveni mineri. Modul de viață din unele camere subliniază necesitatea unor mai pregnante preocupări educative, în care să se implice și organizația UTC, pentru crearea unei atmosfere de confort și civilizație în cele două cămine.

Tiberiu SPĂTARU

ÎNCINTELE — bine gospodărite!

Se vede că, în acest an, am poposit prea devreme la I.M. Dilja, pentru a constata cum se desfășoară acțiunile de gospodărire a incintei. Nu vrem să spunem că nu s-a făcut chiar nimic. Alea de la poarta principală și pînă la corpul administrativ era la cea dată curată. De fapt, așa am găsit-o și cu alte ocazii. Curățit și priment se prezenta și pîrculețul de lângă puțul central (foto 1). Nu aceleași cuvinte se

Nu s-a făcut încă destul!

pot spune însă despre ceea ce observi mergînd spre depozitul de lemn. Mai înții, ne-au reținut atenția vreo 7—8 vagoaneți, aruncați la întîmplare (foto 2). Deși, lângă puțul central, există un loc special amenajat pentru depozitarea materialelor aduse din subteran (prevăzută cu tablete care indică locul rezervat fiecărui sector), doar sectorul V avea aranjate, în ordine, materialele evacuate din subteran. În depozitul de lemn, privirea ne este

atrăsată de o cabină de macara, care — se vede — se simte foarte bine în compania unui covor de cauciuc și a citorva TH-uri, aflate lângă ea, (foto 3).

Repetăm: cele constatate nu pun, pe de-a-tregul, un semn de întrebare asupra a ceea ce s-a făcut: săparea zonelor verzi, plantarea de trandafiri agățători, de gard viu etc. Totuși, în incintă, mai este de lucru. De aceea, vom răspunde invitației de a reveni.

Gheorghe OLTEANU



(Urmare din pag. 1)

niile alăturate. Vagonetarul Marin Volintiru are doar în această lună opt absențe nemotivate. Nu este prima oară. Media lunară a nemotivatelor se încadrează între 5 și 7. Mult, foarte mult! În afară de faptul că „este singur” și „mai scapă cîte un șut de dimineață”, nu are alte scuze. Pavel Gegiu, greșetele prima oară în acest an. Cu cîteva zile în urmă a primit vizita unor rude, a băut și a făcut două nemotivate. Nu poate promite că nu se va mai întîmpla, deși știe că pentru două nemotivate o persoană cu încadrarea lui

Eliminarea absențelor nemotivate — cale sigură de redresare

pierde peste 2000 lei. Păcat p e n t r u că este un bărbat tînr, cu competență profesională în fața căruia victorul demn depinde doar de comportarea lui. Dumitru Ștefănescu este miner. Are trei copii între 2 și 7 ani. Soția nu lucrează. Din cauza celor patru nemotivate din luna în curs, bugetul familiei va fi micșorat cu peste 3000 lei. Cîte necesități nu puteau fi rezolvate cu acești bani! Un tînr vinjos, Vasile Niculășas, cu fruntea plecată mărturiseste că nu s-a putut trezi într-o

dimineață. Fizionomia lui exprimă tristețe pentru că a greșit cu prea multă ușurință. Acest lucru nu i s-a întîmplat tatălui său care lucrează de peste do-

mele Tîndurele acumulează de la începutul anului opt absențe nemotivate. Cu banii pierduți cîte lucruri folositoare putea cumpăra celor trei copii între

te nemotivate fără nici un motiv bine întemeiat. În aceste condiții, ce exemplu de conduită și comportare poate fi acest șef de schimb pentru ortacii pe care îi coordonează? Mugurel Grigoriu și Ștefan Murariu au fiecare cîte 5 nemotivate doar în luna în curs. Lucrează la locuri de muncă bune, unde se realizează cîștiguri substanțiale, dacă fiecare se achită de sarcini. Dar, în loc să contribuie la bunul mers al brigăzilor, cei doi, prin lipsa nejustificată de la serviciu, dezorganizează procesul de pro-

ducție. Față de abaterile de la disciplina muncii au luat poziție șeful de brigadă Gheorghe Buhuțan, maistrul Gheorghe Lupu, Vasile Iliș, Grigore Mandia și alții.

S-au mai purtat discuții cu Dumitru Pasancu, Ionel Peiu, Dumitru Tufan, Ioan Terebeși, Ilie Mîrică, Vasile Șerban, Constantin Popa, Ioan Tofan, Dumitru Năstase și mulți alții care au promis solemn că nu vor mai apărea în postura de acuzați în judecata muncitorească pentru lipsa nemotivată de la lucru.

Stefan NEMECSEK
Foto: Iuliu CZIMBALMOS

JUDECATĂ MUNCITOREASCĂ

uă decenii la această întreprindere. Cornel Sturzu are o singură absență nemotivată. Recunoaște că a greșit și promite că nu se va mai întîmpla. Deși este un muncitor harnic, care știe să-și facă datoria la locul de muncă, Ro-

7 l u n i și 4 ani? Costică Grigore este șef de schimb în brigada de pregătire condusă de Constantin Sufragiu în cadrul sectorului I. La 32 de ani, deci la o vîrstă a maturității în gîndire, tată a doi copii, face două absen-



Vizita oficială a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, în Australia

Primirea unor oameni de afaceri australieni

Miercuri după-amiază, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit pe Gavin McDonald, director general al companiei Utal Coal, însoțit de directorii acesteia, Geoff Lill, Roger Harding și Phil Gifford, director al societății Mineral Deposits.

Oamenii de afaceri australieni au exprimat profunde mulțumiri pentru întrevăderea acordată, pentru atenția manifestată de președintele Nicolae Ceaușescu față de promovarea raporturilor de colaborare economică dintre România și Australia, satisfacția pentru înțelegerea convenite în acest sens în cadrul vizitei, care se înscrie ca un eveniment major pentru ambele țări.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a apreciat caracterul pozitiv al colaborării statornice între compania Utal Coal și întreprinderi din România, experiența acestei conlucrări constituind o bună bază pentru dezvoltarea reciproc avantajoasă a relațiilor bilaterale.

În cadrul convorbirilor, pornindu-se de la raporturile bune de conlucrare dintre compania Utal Coal și întreprinderi din țara noastră în ceea ce privește livrarea de cărbune cocsificabil în schimbul produselor industriale românești, s-a convenit să se realizeze, pe această bază, acorduri de lungă durată, pînă în anul 2000, care să asigure stabilitate și dezvoltare amplă colaborării existente.

Vizită la Centrul cultural al statului Queensland

(Urmare din pag. 1)

animale din fauna australiană.

A fost vizitat, de asemenea, centrul orașului Brisbane, remarcabilă realizare urbanistică.

Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au fost salutați pretutindeni cu simpatie și deosebită cordialitate de locuitorii capitalei statului Queensland.

Dineu oficial în onoarea oaspeților români

În onoarea președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și a tovarășei Elena Ceaușescu a fost oferit, miercuri, un dineu de către guvernatorul statului Queensland, Walter Campbell, și doamna Georgina Campbell.

Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu s-au întreținut cordial cu guvernatorul Walter Campbell și soția sa, cu personalitățile prezente la dineu, care s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, prietenească.

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

FOTBAL, divizia C, seria a X-a

„Minerul-Știința“ Vulcan, în plutonul echipelor fruntașe

MINERUL ȘTIINȚA VULCAN — CSU SIBIU 3-0 (1-0). Prea puținii spectatori prezenti duminică în tribunele stadionului din Vulcan au avut posibilitatea să urmărească o partidă de toată frumusețea, cu goluri destule. Deși fără doi titulari — Iszac și Burdulean (ambii sub 23 de ani), echipa antrenată de Maria și Marian și-a construit fiecare fază cu minuțiozitate, obținând o victorie meritată în fața CSU Sibiu, antrenată de exfulistul Traian Stoica. În min. 12, Năcreală execută un corner și Topor înscrie frumos cu capul: 1-0. Gazdele atacă în trombă, în min. 18 Lixandru expediază cu capul balonul în bară, pentru ca, în min. 24, același Lixandru să suteze puternic, dar balonul buclușă să izbească țarașii... bara. Așa s-a făcut ea în prima repriză scorul să rămână 1-0.

După numai un minut de la reluare, Lixandru, în bună formă duminică, expediază de la doar 3 m un balon cu capul, dar portarul oaspeților salvează

incredibil. Acțiunea personală a lui Popovici din min. 55 se încheie cu o centrare ideală pentru Giț, care, de la 14 m, preia seurt, majorînd scorul: 2-0. Urmează o serie de ratări. Popovici, singur cu portarul, expediază balonul cu capul de la 4 m pe lângă buturi. Apoi, Topor, de la numai 7 m, singur cu portarul, face abuz de mijloace tehnice, înșind ocazia de majorare a scorului. În min. 79, Lixandru centrează și Popovici „pune latul“: 3-0.

Goluri care mai de care mai frumoase, joc detașat, victorie pe merit a gazdelor, partidă în limitele sportivității favorizată și de arbitrajul bun prestat de Ioan Franț, din Lugoș. Minerul-Știința Vulcan se menține, așadar, în plutonul fruntaș al seriei a X-a, dovedind seriozitatea cu care se lucrează la această echipă.

Au jucat: Muntean (Oprîța) — Cămărășan, Rusu, Chițac, Văduva — Popovici, Năcreală, Giț — Bejan (Negruț), Lixandru, Topor.

Mircea BUJORESCU

DIVIZIA C 10

REZULTATE: Unirea Alba Iulia — Tîrnavele Blaj 6-0; Aurul Brad — Mecanica Alba Iulia 4-0; Nitramonia Făgăraș — Automecanica Mediaș 1-0; Minerul Șt. Vulcan — CSU Sibiu 3-0; Minerul Lupeni — Carpați Mirșa 1-0; IPA Sibiu — CFR Simeria 3-0; Metalul Aiud — Mureșul Explorări Deva 0-0; Textila Cisnădie — Metalurgistul Cugir 2-0.

CLASAMENTUL

1. Unirea Alba	19	16	1	2	52-14	49
2. Mureșul Deva	19	13	3	3	36-16	42
3. Aurul Brad	19	12	0	7	37-21	36
4. Min. St. V.	19	10	1	8	33-21	31
5. IPA Sibiu	19	9	2	8	31-20	29
6. Minerul Lupeni	19	8	4	7	20-16	28
7. Nitramonia	19	8	4	7	27-28	28
8. Metalurgistul Cugir	19	8	2	9	28-19	26
9. Met. Aiud	19	8	2	9	26-29	26
10. Carpați Mirșa	19	8	2	9	24-28	26
11. Automecanica Mediaș	19	7	4	8	16-23	25
12. Textila Cisnădie	19	7	2	10	31-44	23
13. CSU Sibiu	19	7	1	11	16-27	22
14. Tîrnavele Blaj	19	5	2	12	19-36	17
15. CFR Simeria	19	5	1	13	26-43	16
16. Mec. Alba Iulia	19	4	3	12	20-45	15

ETAPA VIITOARE: CFR — Minerul Lupeni; Mureșul Expl. Deva — IPA Sibiu; Metalurgistul — Metalul Aiud; Mecanica — Textila; CSU — Nitramonia; Automecanica — Unirea; Carpați — Min. Șt. Vulcan; Tîrnavele Blaj — Aurul Brad.

Succes deplin atleților noștri la fazele finale!

Consemnăm cu satisfacție faptul că nouă dintre cei 17 participanți din județul nostru la faza republicană a Crosului pionierilor și tineretului sînt din Valea Jiului. În cadrul recentelor întreceri desfășurate la Deva, atleții din Valea Jiului au dominat la fiecare categorie de vîrstă, dovedind multă ambiție și seriozitate cu care au fost pregătiți. În această perioadă, cîștigătorii fazei județene se află într-un cantonament centralizat la Felix.

Iată-i pe reprezentanții Văii Jiului care fac parte din lotul județului Hunedoara pentru faza finală a competiției: categoria 12-14 ani: Corina Mocioacă (Șc. gen. 4 Petro-

șani), Mihai Nagy (Șc. gen. 1 Petroșani); 14-16 ani: Corina Silvester (Liceul de matematică-fizică), Aurel Macarie (Liceul industrial Petrila) și Ștefan Iordache (Liceul economic Petroșani); 17-19 ani: Mihai Bogdan (Liceul industrial Petroșani), Eva Balazs și Luminița Drăgan (ambele de la Liceul industrial nr. 2 Lupeni); peste 19 ani: Maria Cernat (IM Petrila).

Întrecerile finale ale Cupei pionierilor vor avea loc în zilele de 21 și 22 aprilie, la Alba Iulia, iar cele ale Cupei tineretului în 8 mai, la Felix. Urăm deplin succes reprezentanților Văii Jiului și Județului Hunedoara!

Bujor MIRCESCU

TELEX ◆ TELEX ◆ TELEX

PARIS 13 (Agerpres). În clasamentul golgheterilor campionatelor europene de fotbal continuă să conducă fotbalistul turc Tanju Colak (Galatasaray Istanbul) cu 32 de goluri înscrise, urmat de scoțianul Tommy Coyne (FC Dundee) 29 de goluri, Hugo Sanchez (Real Madrid) și Ally McCoist (Glasgow Rangers) câte 27 goluri, Ali (Besiktas Istanbul) 25 de goluri, Andy Walker (Celtic Glasgow) 24 goluri etc.

NEW YORK 13 (Agerpres). Fostul campion mondial de formula 1, pilotul american Mario Andretti, a terminat învingător în concursul internațional de automobilism desfășurat la Phoenix (Arizona). Pe locul doi s-a situat columbianul Roberto Guerrero, iar locul trei a fost ocupat

de Michael Andreotti, fiul cîștigătorului.

VARȘOVIA 13 (Agerpres). După 20 de etape, în campionatul de fotbal al Poloniei conduce detașat echipa Gornik Zabrze — 35 puncte, urmată de formațiile LKS Lodz — 27 puncte și Legia Varșovia — 26 puncte.

PRAGA 13 (Agerpres). În meci continuînd pentru preliminariile turneului olimpic de fotbal (grupa Europeană), formația Cehoslovaciei a întrecut cu scorul de 1-0 (0-0) selecționata Austriei, unicul gol al partidei fiind înscris de Danek (min. 76).

MOSCOVA 13 (Agerpres). În finala competiției internaționale feminine de floretă de la Minsk, echipa U.R.S.S. a întrecut cu 9-6 formația R.F. Germania.

Întreprinderea de confecții Vulcan

incadrează direct sau prin transfer :

- un mecanic motopompă în cadrul formației de pompieri

Incadrarea se face în conformitate cu prevederile Legii nr. 57/1974 și Legii nr. 12/1971.

Informații suplimentare la biroul PIR, telefon 70710.

Mica publicitate

CU OCAZIA aniversării a 50 de ani, familia urează celei mai bune soții, mamă, soacră și bunică ISTVANUȚ NICULINA (COCUȚA), multă sănătate și cât mai mulți ani fericiți împreună! (244)

VIND autoturism Dacia 1300, str. Gării nr. 25, Vulcan.

VIND motocicletă IJ cu pliese de schimb. Strada

Slătinoara 1/30, după ora 16. (248)

VIND Skoda S100. Informații, Sohodol bloc M/1, Paroșeni. (246)

SCHIMB garsonieră confort I Lupeni (centru civic) strada Narciselor bloc 9/4 cu apartament două camere în Petroșani, Hermes, Piață, Petroșani.

Nord. Informații, simbăta

(243)

ANUNȚURI DE FAMILIE

SOȚIA, copiii, ginerele, nurorile, nepoții și nepoatele anunță cu adîncă durere încetarea din viață a scumpului lor

ZAHARIE DUMITRU

Inmormîntarea va avea loc azi, ora 14,30. Coregiul funerar pleacă de la domiciliu, din Lupeni, str. T. Vladimirescu nr. 29. (240)

COLEGII de la Stația TV Paring sînt alături de Mircea Zaharie în greaua încercare pricinuită de pierderea tatălui. (249)

FAMILIA ing. Rodica Ardeleanu transmite condoleanțe familiei Păsculescu și deplînge dispariția fulgerătoare a

dr. PĂSCULESCU GHEORGHE

Amintirea lui nobilă va rămîne veșnică. (241)

FAMILIA Borotea, Eugen și Reli sînt alături de familia greu încercată de dispariția prematură a bunului prieten

dr. PĂSCULESCU GHEORGHE

Sincere condoleanțe.

COLECTIVUL laboratorului CCC Lupeni este alături de colega lor Vlaic Aurica în greaua încercare pricinuită de decesul tatălui său. Transmite sincere condoleanțe. (245)

INDURERAȚI de vestea stingerii din viață a celei care a fost

KASZONYI FLORICA

personalul TESA al Cooperativei „Unirea“ își ia un ultim rămas bun și transmite condoleanțe familiei îndoliată. (242)

MULTUMIM tuturor celor care au fost alături de noi în grelele momente ale despărțirii de bunul nostru tată

HERMAN NICOLAE

Familia intristată. (247)

S-AU SCURS primele 6 săptămîni de cînd soțul, tatăl și bunicul nostru

IOAN BARBU

nu mai este. Omagiindu-l, îi dăm un semn că totuși mai e printre noi. (218)

SOȚIA Margareta, copiii Ana-Maria, Ștefan și Ibi anunță cu aceeași durere împlinirea unui an de la decesul dragului lor soț și tată

BREITIGAM OSCAR

Lacrimi și flori pe neuitatul lui mormînt. (188)

SOȚIA și familia Micu cu profundă durere anunță împlinirea a 8 ani de la despărțirea de bunul și dragul lor

UNTARU MARIN

(229)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Iosif BALAN, Gheorghe CHIRVASA, Ioan DUBEK, Dorin GHEȚA, Ion MUSTAȚA, Simion POP — redactor șef. Teodor RUSU — redactor șef adjunct.

Redacția și administrația: Petroșani, str. Nicolae Bălcescu nr. 2. Telefoane: secretariat: 41662, secții: 41663, 42464. Tiparul: Tipografia Petroșani, str. Nicolae Bălcescu nr. 2, telefon 41363.